



**Izvešće s animacijske radionice vezane uz objavu LAG Natječaja 1.1.4. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava koji je sukladan tipu operacije 6.3.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje od 2014. – 2020.**

Radionica se održala 15. svibnja 2019. godine s početkom u 20:00 sati u Općini Velika Pisanica za područje Općina Nova Rača, Veliki Grđevac i Velika Pisanica.

Zaposlenice LAG-a objasnile su potencijalnim nositeljima projekata kriterije odabira na ovom natječaju, prihvatljivost nositelja projekata te svu dokumentaciju koja je potrebna prilikom podnošenja prijave na ovaj natječaj. Sudionici radionice imali su pitanja vezana uz prihvatljive troškove, osvrnuli su se na kriterije odabira koji su im detaljno objašnjeni.

Prilikom prezentacije objave LAG Natječaja, skrenule su pažnju na obrasce i priloge koji su sastavni dio natječaja, objasnile zainteresiranim prijaviteljima na što trebaju paziti prilikom ispunjavanja obrazaca. Napomenule su da ukoliko se prijave na ovaj natječaj i prođu naš dio administrativne kontrole, nakon toga njihove prijave prolaze još jednu provjeru i to kod Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, te nakon svih odrađenih provjera mogu dobiti ili Odluku o dodjeli sredstava ili Odluku o odbijanju. Ukoliko prođu i dodijeli im se Odluka o dodjeli sredstava moraju imati na umu da podliježu kontrolama Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i LAG-u Sjeverna Bilogora u vremenskom periodu od najmanje 5 godina. Ovu prijavu na natječaj moraju shvatiti vrlo ozbiljno i strogo se držati poslovnog plana, točnije svih aktivnosti koje su naveli prilikom prijave na natječaj.

Potencijalni nositelji projekata postavljali su pitanja i mogli su na uvid dobiti svu dokumentaciju koja im je potrebna prilikom prijave na natječaj.

Animacijska radionica je završila u 21:30 sati.



Izvešće napisala:

Romana Diebalo Šimić

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj, Podmjera 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije", Podmjera 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a" i Podmjera 19.4. "Tekući troškovi i animacija" u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“

LAG SJEVERNA BILOGORA



Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.

Udio sufinanciranja 90%EU, 10%RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja